
生徒

計 男 女 普計 普男 普女 福計 福男 福女

全体 20.3 25.8 17.1 21.1 25.8 18.0 15.9 25.0 14.0

３学年 23.9 28.2 21.3 26.6 29.6 24.5 11.1 14.3 10.3

２学年 13.8 23.6 7.9 13.4 21.7 7.6 15.8 50.0 9.4

１学年 23.5 25.8 22.2 24.0 26.7 22.3 20.5 14.3 21.9

全体 40.5 37.3 42.3 39.7 38.2 40.7 44.3 27.3 48.4

３学年 38.5 37.2 39.4 36.1 36.6 35.7 50.0 42.9 51.7

２学年 41.3 34.8 45.0 42.1 36.1 46.2 36.8 16.7 40.6

１学年 41.3 39.8 42.1 40.0 40.7 39.6 48.7 28.6 53.1

全体 27.4 25.8 28.3 27.9 26.1 29.2 24.3 22.7 24.7

３学年 24.4 23.1 25.2 23.7 21.1 25.5 27.8 42.9 24.1

２学年 30.8 27.0 33.1 31.2 28.9 32.8 28.9 0.0 34.4

１学年 26.5 26.9 26.3 28.0 26.7 28.8 17.9 28.6 15.6

全体 11.6 11.2 11.8 11.1 10.5 11.5 13.9 18.2 12.9

３学年 12.7 11.5 13.4 13.0 12.7 13.3 11.1 0.0 13.8

２学年 13.8 14.6 13.2 12.9 13.3 12.6 18.4 33.3 15.6

１学年 8.7 7.5 9.4 8.0 5.8 9.4 12.8 28.6 9.4
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保護者

計 男 女 普計 普男 普女 福計 福男 福女

全体 25.0 22.5 26.4 23.6 22.0 24.7 32.6 30.8 32.9

３学年 27.0 24.7 28.6 28.0 25.3 30.0 19.0 0.0 21.1

２学年 22.8 20.9 23.8 22.5 20.6 23.7 24.1 25.0 24.0

１学年 25.1 21.7 26.9 20.0 19.4 20.4 46.2 42.9 46.9

全体 47.4 47.9 47.2 48.3 47.5 48.8 42.7 53.8 40.8

３学年 46.4 41.6 49.6 46.3 40.0 51.0 47.6 100.0 42.1

２学年 42.9 47.8 40.2 43.1 46.0 41.2 41.4 75.0 36.0

１学年 52.8 55.1 51.5 55.6 58.1 54.1 41.0 28.6 43.8

全体 21.6 21.6 21.6 21.4 22.5 20.7 22.5 7.7 25.0

３学年 20.9 27.3 16.8 20.0 28.0 14.0 28.6 0.0 31.6

２学年 27.0 19.4 31.1 25.6 20.6 28.9 34.5 0.0 40.0

１学年 17.1 17.4 16.9 18.8 17.7 19.4 10.3 14.3 9.4

全体 5.7 8.0 4.3 6.3 8.0 5.1 2.2 7.7 1.3

３学年 5.6 6.5 5.0 5.7 6.7 5.0 4.8 0.0 5.3

２学年 6.9 11.9 4.1 8.1 12.7 5.2 0.0 0.0 0.0

１学年 4.5 5.8 3.8 5.0 4.8 5.1 2.6 14.3 0.0
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生徒の危機管理意識に関する問いである。職員と生徒・保護者の割

合に大きな開きがある結果となった。常に身の周りの危険に注意をは

らい，危機を予測し，回避する能力は必要不可欠なものである。今後，

職員が「生徒が注意をはらっていないと考える理由」を，生徒に示し

ていく必要がある。

職員－８ 生徒は，身の周りにある危険に注意をはらって生活している。 生徒－８，保護者－８ 私は（子どもは），身の周りにある危険に注意をはらって生活している。


